



kate spade



ASOS

摇滚夹克, 公路文艺片

记得以前问起女孩子最想去旅游的地方,总是不外乎欧洲各种大大小小的国家,稍有不同的只是在于“买买买”,还有浪漫文艺之旅了。而今,当你问起女孩们最想去的地方的时候,有人会和你说印度、有人会和你说尼泊尔,甚至你还会得到肯尼亚、马达加斯加之类的答案,谁说度假风一定就是名媛淑女的专属风格?女硬汉们对于假期同样有着许许多多的憧憬。当然,女硬汉们也需要一套与之相配的装备咯。

经典的酷感摇滚风诚然是女硬汉们的最佳选择,短款的夹克、涂鸦的T恤、包身皮裤还有光亮的皮靴。这一季,摇滚风情除了保留了原来的庞克精神之外,还融合了一些华丽的元素。短款的夹克是整套搭配的精髓所在,干练而又修身的剪裁搭配上精致的铜色雕花纽扣,全然属于标准配置。其余,各类金色的刺绣,麦穗的立体修饰,领口袖口的拼色镶嵌……让女孩们的眼睛有那么些应接不暇的意味。整体与以往的感觉非常不同,看似矛盾的组合中却呈现出令人出乎意料的效果,浮夸华丽中却带着不羁与直率。最需要注意把握的就是质感的部分,千万不要low气侧漏。



BURBERRY PRORSUM



GUCCI



MAGDA BUTRYM



BALMAIN



JUICY COUTURE



Isabel Marant

ELLERY

冷淡针织衫, 高冷名媛风

“冷淡”的风潮依旧延续到了这个秋季。当“冷淡”遭遇了“度假风”的时候,一个人旅行的意味便愈发的浓重了起来。氤氲而生的这种混搭风格服装,南辕北辙地走向了两个极端,要么就是极为紧身,要么就非常的Oversize。针织的条纹效果同样也是这一季非常流行的,有日本设计师三宅一生所引领的立体条纹风潮也在这一季愈演愈烈了起来。

紧身的针织衫搭配上挖剪口和镂空的设计,让女孩们性感到不行的同时又贴上了生人勿进的标志。但是对于身材的要求却是极高的,因为稍有赘肉再加上条纹针织,就马上让你变成了一道本帮名菜——豆腐衣包肉。如果你的微胖身材并不允许你穿着那样的紧身针织衫的话,那你不妨选择一些廓形剪裁的针织连衣裙,搭配上一些夸张的配饰,也可以让你的整体造型变得非常时髦。不过,还是请记得减肥,不然再时髦,你也只是一个时髦的胖子。

海鸥洗发膏、友谊护肤脂开进天猫,上海家化再造经典国货IP

如果说,是六神在这个夏天给所有做营销的年轻人上了一堂有趣的“网红速成课”,那么长久以来,一直在天涯、豆瓣、知乎等论坛小组默默生根着的上海家化其他经典产品是否又有潜力成为激发新一波网红消费的热点?在媒体和众拥趸翘首以待的时候,上海家化8·27天猫超级大牌日如期而至,上海家化对上世纪八九十年

代曾经风靡一时的雅霜、友谊、梦巴黎、海鸥、六神等经典产品重新进行包装,以“惜往造新”为主题推出两款产品礼盒,并通过上海家化天猫官方旗舰店首发。“老国货+新设计+新渠道”,意在通过珍惜隐藏于岁月中的经典情怀,通过新的艺术设计焕发出新的生命力,在新的购物渠道中发现生活的美好与趣味。

打破吃红参会上火的误区

大部分人都坚信夏季吃红参容易引起“上火”,其实不然。

夏季,人体在高温的刺激下,新陈代谢加速,能量消耗增加,睡眠减少,食欲下降,人易疲劳,情绪波动较大,上火也是在所难免的。其实红参较新鲜人参保质期更久,有效成分种类更丰富,在夏季作为滋补品可谓“良计”。

恩珍源传承正官庄的百年制作技术与

管理经验,严选优质纯净的长白山人参原料,使用世界先进设备打造系列适合中国消费者的红参产品。畅销的红参饮品、花蜜红参片、红参蜜膏等能让消费者更轻松、安全地做好工作,调节身体状态,保持活力。



金轴·长安街新兴商务区产业论坛举办

日前,绿色·高端·智慧,见证京西产业崛起——2016金轴·长安街新兴商务区产业论坛在北京举办。论坛邀请石景山区副区长司马红与行业专家等,共同就推动绿色建筑和绿色产业发展进行交流与解读。

金石融景房地产开发有限公司董事长卢东亮在致辞中表示,为把金融街长安中心项目建设成为一个高品质的城市商务综合体,公司按照国际先进的技术理念深入研

究,在项目设计与建设过程中,应用了大量绿色建筑技术。

据悉,被誉为石景山的“绿色明珠”的大型高端的商务综合体——金融街(长安)中心,作为区域产业发展优良载体、绿建标杆,该项目广泛地运用绿色节能技术,成为北京乃至中国罕见的获得绿建三星级和LEED金级双认证的超大型城市综合体项目。